
Liste des postulats, motions et interpellation 2009 

1. Interpellation « Quel est l'état d'avancement du ROCHAT Pierre 
projet d'agglomération ? » 

Interpellation « Soutien financier de la Commune BUHOLZER Jean-2. de Montreux pour l'aide individuelle au 
Pierre 

logement» 

3. Interpellation sur le NED 
BUHOLZER Jean-
Pierre 

4. Proposition de décision du Conseil : « Rompre la BOUQUET Jocelyne 
collaboration avec lnfo-Ville Sàrl » 

Question écrite : « La Municipalité songe-t-elle à 

5. 
une prochaine mise en place d'une possibilité 

GROUX ANDRÉ 
d'aide au logement individuelle -AIL- dans notre 
Commune?» 

6. 
Interpellation concernant le projet de parking AUBORT Patrick 
d'échange de Chailly avec tout ce qui s'y rapporte 

7. 
Interpellation concernant les achats publics GFELLER Olivier 
équitables 

8. 1 nterpellation au sujet du fonctionnement de WINKLER Lionel 
l'administration communale 

9. Interpellation « Sommes-nous candidats pour un GÉTAZ Emmanuel 
musée des Beaux-arts sur la Riviera 

Postulat « Pour une politique communale GOTE lrina 
1C dynamique en matière de prise en charge des 

écoliers en dehors des heures scolaires 

Motion demandant à la Municipalité de détailler et GOTE lrina 

11 communiquer sous forme de rapport les mesures 
qu'elle prend ou entend prendre suite à l'audit de 
la Cour des comptes 

12 Postulat « Pour un engagement montreusien ROCHAT Pierre 
dans le projet régional de patinoire » 

1..:: interpellation sur la question des places WICHT Guillaume 
d'apprentissage au début du printemps 2009 

1.:1 Interpellation « Pour vogue la galère » ROCHAT Pierre 

Motion demandant l'acquisition, par la Commune 

15 de Montreux, du bâtiment « Ancienne Menuiserie BUHOLZER Jean-
Held » en vue d'en faire un pôle d'activités Pierre 
polyvalentes. (transformée en postulat) 

Pétition d'habitant de la rue du Pont sur les points 
1E d'insatisfaction généré par ra requalification de 

cette rue 

1 ( Pétition en faveur du NED Music Club (Nouvel 
Espace Dancers) 

1€ « Postmat ou bancomat »à Territet 
KAMMER Jean-
Bernard 

1S Commission consultative de l'intégration PELLET Jacqueline 

2C Interpellation sur l'introduction d'une Fête des SUPPLICY Henri 
Voisins à Montreux 



21 Interpellation « Bains publics, toboggan BRULHART Francis 
dangereux 

22 1 nterpellation «Les cinémas de Montreux CORNARO Yves 
« dernières séances » 

22 1 nterpellation « Pour que la Commune donne MARK Olivier 
également des ailes aux écoliers » 

24 1 nterpellation au sujet des manifestations STAEGER 
publiques Alexandre 

Postulat demandant l'étude du regroupement des 
2~ organismes intercommunaux dans une ROCHAT Pierre 

association de communes à buts multiples 

Postulat demandant un rapport à la Municipalité 
renseignant le Conseil communal sur la 

2€ possibilité de rendre accessible au public GFELLER Olivier 
l'ensemble des rives du lac sur le territoire 
communal 

Postulat « Pour la création de logements 
21 subventionnés et de structures sociales sur la GOTE lrina 

parcelle de l'ancienne menuiserie Held » 

Postulat demandant à la Municipalité une étude 

2€ visant à trouver sur le territoire communal un site ZULAUF Michel 
susceptible d'accueillir un Musée du Jazz et le 
Musée de I'Audiorama 

Motion «Etude globale incluant J'ensemble du 

2S territoire communal montreusien et tenant compte 
SPAHN Pierre-André 

de critères écologiques, des standards minergie 
et de l'agenda 21 + 

Motion « Pour J'achat de la parcelle de l'ancienne 
menuiserie Held située au centre de Montreux en 

3C vue d'y créer de logements subventionnés, des BONGARD Miche 1 
logements à loyers modérés et des structures à 
but social » 

31 Interpellation « Radar à Glion » HUYS Anthony 
, Interpellation concernant le financement de la 

3~ campagne sur la votation concernant la police WALTER Caleb 
unique 

33 Interpellation « Quelles conditions régissent-elles GETAZ Emmanuel 
la vente du bâtiment Held ? » 

Motion « Pour sauver la ferme du Port à Clarens, 

3.! achetons-la et réalisons un centre de rencontre BOUQUET Jocelyne 
pour le jeunes et les aînés ainsi qu'un Marché à 
la ferme» 

Motion à considérer comme postulat développé 
par voie d'urgence « Pour regrouper certains 
services de l'administration communale et créer 

3é un pôle socioculturel: achetons la parcelle 142 BOUQUET Jocelyne 
« ancienne menuiserie Held » 

Postulat de M. « Pour une prise en charge hors-
3€ murs des jeunes en rupture sur la Commune de JORGE José 

Montreux» 



37 

Motion à considérer comme postulat « Amendes 
d'ordre et Festivals » 

Motion à considérer comme postulat demandant 
à la Municipalité de procéder à une réflexion de 

38 fond sur un centre socioculturel à caractère 
régional 

Interpellation concernant le suivi par la 

GIANNONE 
Salvatore 

FORCLAZ Jean
Marc 

3~ Municipalité de l'affaire du Municipal suspendu PELLET Jacqueline 

Interpellation « L'hôtel de Sonloup » 
40 GUDET Claire-Lise 

Interpellation sur les suites à venir dans l'affaire 
41 Doriot CHEVALLIER Karine 

42 

43 

4.:: 

4E 

1 nterpellation « Entretien terrain Mini Pitch à 
Chailly» 

Interpellation «Sommet des chefs d'Etat 
francophones à Montreux » 

1 nterpellation au sujet des motions et des 
postulats 

Interpellation au sujet des Bosquets de 
Fontanivent 

Postulat « Pour la pérénité desactivités pour les 
jeunes de Montreux, du Skate Park, du CSP, et 

GIANNONE 
Salvatore 

MARK Olivier 

BLANC Olivier 

STAEGER 
Alexandre 

4E de la salle concert pour les musiques actuelles du GETAZ Emmanuel 
NED, utilisons les infrastructures communales 
existantes pour une relocalisation temporaire 

Motion « Hôtel de Ville communal dans le futur 
ex-hôpital de Montreux, sur la parcelle Held à 

4 r Clarens ou encore ailleurs: donnons-nous les GETAZ Emmanuel 
moyens d'une étude comparatives des divers 
lieux actuellement possibles. 

Proposition « de modification du règlement 
communal visant é interdire à la Municipalité 

4E toute possibilité de financement de campagne de MANZINI Daniel 
propagande e relation avec des votations 
populaires » 

4r: Interpellation concernant l'enseignement de la AUBORT Patrick 
• ., natation à Montreux 

Interpellation « Où en sont les parois antibruit le 
sr long de l'autoroute sur le territoire de la CHEVALLEY 
''"' Commune de Montreux ? Edmond 

51 Interpellation concernant l'ensemble des travaux AUBORT Patrick 
attribués à des entreprises ou des sociétés 

5L Interpellation concernant les achats publics Gfeller Olivier 



équitables 

s~ 
Motion « Mise en place d'un conseil HESS Yanick 
d'établissement » 

s~ 
Postulat « Des actes concrets pour la mise en 

GOTE lrina 
place du Conseil d'établissement(s) à Montreux 

Postulat « Mise à disposition des infrastructures 
se communales aux associations pendant les AUBORT Patrick 

vacances scolaires » 

SE Question écrite sur la vente des Bosquets GFELLER Olivier 

Postulat « Pour une informatique performante, 
St aux services de notre administration et de nos PRIVET Christophe 

concitoyens » 

Postulat « Par souci de cohérence et par respect 
pour les génération futures, interdisons 

SE l'utilisation du domaine public, du patrimoine 
GUDET Claire-Lise 

administratif, du patrimoine financier ainsi que de 
ce qui peut y être assimilé pour l'installation 
d'antennes de téléphonie mobile » 

Postulat « Pour une politique volontariste de 
ss l'accueil parascolaire (particulièrement de midi) PELLET Jacqueline 

aussi pour les écoliers des hauts de la Commune 

6C Motion « Violences/vandalisme & Dea ling à LEIMMENMEIER 
Montreux» Ludwig 

61 


